

egyetem
készítenek

dalmai anyagok... és a cím...
magyarizációját...
összettel...
éget majd el...
osszalt Lajos Tu...
Néprajzi Intéze...
nemcsak a lexi...
dolgoznak. Az...
kutatási főleg...
megjében ve...
kutatásokat és...
egén jelenk meg...
mka erről a me...
a Kunságban...
kén, a Hernád...
Bükk hegység ta...
tatómunkát. Eb...
községben ösz...
vapon végezték...
intézet ludo...

ntő

versenyek szerdán...
és napi eredm...
Vana (csehszlovák)...
3:0. Gyelvai (ma...
ngol) 3:0. Ferfi...
(magyar) 3:0. Zipe...
3:0. Vegyes páros...
3:0. Elhatli, Faw...
nási, Péterfi (ma...
óki eredmények...
(román) — Kőzian...
Marcsavölgyi (m...
n) 3:2. Almási...
v (román) 3:0...
Hubl (oszták) 3:0...
Ha, Stipek (cseh...
magyar). Nádler...
i (magyar), Pesch...
k (egyiptomi) 3:0...
8...
pírókás pontveze...
re: 1. Szovjetunió...
36. 3. Románia

ORTHIREK

ve női kézilabda...
második csapat...
Békéscsabán szor...
ferfi kézilabdabaj...
nyed csapat ve...
gor: D Lokomoto...
ros Meteor, Ter...
Vörös Lobogó, D...
D Haladás, D...
D Postás, D Lok...
A nőknél ez a sor...
Lokomotív, D. Dó...
Szikra, D. Vörös...
ar, D Vörös Me...
komotív Allomás...
Vörös Meteor Ter...
Bástya — A D...
asárnap Székesfe...
k a Dózsa SE or...
an — A Moszkvai...
3:0-ra győzött...
iv ellen és ezzel...
helyét a szovjet...
ban — A Bp...
ezer néző előtt Sz...
an legyőzte a bol...
tótait — A totó...
li összege egy-egy...
nt. — Miskolcon...
tornán a D. Loko...
vűtése a második...
A megyei asztali...
kságát szombaton...
kezdik a Postás

B II-ben!

szelvényén kizáró...
székek szerepelnek...
ét nyerteményei:
7161 Ft
578 Ft
101 Ft

LAP

Pártja Hajdú-Bihar...
ságának lapja
26 és kiadó:
GYULA
tóság:
Zsilinszky-u. 3.
4 és 16-40
hadserg útja 16.
30 01
la telephely
HP-s stabil Skoda...
u motor eladó...
szólo Bözörményi
KUNKÁSOKAT
omi konyha, szál...
szólo Hortobágyi
lat Hatvan u. 1.
AH

Világ proletárjai egyesüljete!

NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

X. ÉVFOLYAM, 191. SZÁM

ÁRA: 50 FILLER

SZOMBAT, 1953 AUGUSZTUS 15.

HIREK

a Szovjetunióból

A szovjet archeológusok a XIII. században lerombolt ősi orosz város nyomaira bukkantak

Az OSZSZSZK rjazanyi területe nagy munkát végez a Szovjet unió Tudományos Akadémiájának archeológiai expedíciója. Az expedíció tagjai a XIII. században, a tatárjárás idején elpusztult régi orosz városokat kutatják fel. — Mihajlov város közelében egy régi kis város nyomaira bukkant az expedíció. Épületmaradványokat, háztartási eszközöket, fegyvereket és dísz tárgyakat találtak az ásások helyén. Az expedíció leletét és a régi orosz évkönyvekben szereplő adatok arra engednek következtetni, hogy itt helyezkedett el Izseszlav, az ősi orosz város, amelyet a tatárok romboltak le a XIII. században. Izseszlav földrajzi fekvése mindmáig ismeretlen volt.

Egyre nagyobb ütemben villamosítják a szovjet kolhozokat

Az OSZSZSZK rjazanyi területét a festői Mecca folyó szeli keresztül. E folyó partján kezdtek meg egy nagy falusi vízierőmű építését, amely hét kolhozot lát el villanyenergiával. A Mecca folyón ez lesz a második vízierőmű.

A rjazanyi területet 250 kisebb és nagyobb folyó szeli keresztül. Partjaikon 122 falusi villanytelepet létesítettek az utóbbi években. Ezek a villanytelepek 234 kolhozot és 89 gép- és traktorállomást látnak el villanyenergiával. A rjazanyi területen jelenleg további 25 falusi villanytelep épül.

Fejldik a szovjet cipőipar

A Szovjetunió könnyű és élelmiszeripari minisztériuma kiállítást rendezett, amelyben kétezer új női férfi és gyermekcipőtípus került bemutatásra. Miután a modellkészítők, a minisztérium képviselői és a kereskedelmi szervezetek megbízottai együttesen felülvizsgálták a modelleket, azokat főmeges gyártásra adták át a cipőipari vállalatoknak.

Az utóbbi három évben jóformán csupa új típusú cipő került forgalomba. Fokozták a forgalombahozott cipők mennyiségét is. A cipőgyárak 36 millió pár cipővel gyártanak többet, az ideán, mint 1950-ben.

Nagy gyapju-szállítmányokkal segíti a Szovjetunió a Német Demokratikus Köztársaságot

Júliusban 95 vagon gyapjút küldött a Szovjetunió a Német Demokratikus Köztársaságnak. Augusztus első napjaiban további 25 vagon gyapju érkezett a Szovjetunióból a Német Demokratikus Köztársaságba. A szovjet gyapjút Lipcsében és a köztársaság más városában dolgozzák fel. A Szovjetunióból érkező gyapjuszállítmányok nagy segítséget jelentenek a Német Demokratikus Köztársaság textilipara számára.

HARCOLJUNK MEGYÉNK ELSŐSÉGÉÉRT

Haladéktalanul gondoskodjanak Hajdú-Biharban a heverő készletek beszállításáról

A cséplés végéhez közeledik Hajdú-Biharban, de ha azt nézzük, hogyan halad a begyűjtés, meg kell állapítani, hogy nincs arányban a cséplés ütemével és ennek legfőbb oka a szállítás elhanyagolása. Nem tudunk eredményesen harcolni megyénk elsőségéért, ha az elcsépejt és beadásra előírt készletek kint hevernek. Ezek a készletek csak akkor emelik megyénk begyűjtési százalékát, ha raktárba kerülve a vételjegyzés is megtörténik.

Súlyos hiba, hogy úgy az állami gazdaságok területén, de a termelőszövetkezeteknél is fogat, erőhiányra hivatkozva nem szállítják cséplőgéptől azonnal a begyűjtőhelyre a terményt és ezzel nagymértékben akadályozzák megyénk előrejutását az országos versenyben.

Varga Ferenc eddig már több mint 70 vagonnal csépejt

A cséplőgépek versenye új diadalhoz ért. Két egyéki traktoros már túljutott a hetvenedik

Varga Ferenc Egyek	7053	1070
Nagy János Egyek	7006	1070
Pásku László Nagyléta	6013	1070
Gorzás Antal Hbözörm.	6923	1300
Pongó András Pocsáj	6559	1370
Garai Imre Derecske	6400	1370

A legjobb napi eredményt elérik

Külberger Ferenc Hbözörmény	360	1220
Adám Zsigmond Hencida	298	1300
Csóra Lőrinc Zsáka	236	1370

A vasárnapi csépléssel, headással is harcoljunk megyénk elsőségéért

Gorzás Antal és munkacsapata 300 mázsa gabonát csépel vasárnap. A gabonacsata elvonálaban harcol a hajdúböszörményi gépállomás traktorosa. Gorzás Antal, aki versenyre hívta a megye cséplőgépeit, vállalva, hogy 80 vagon gabonát csépel el. Gorzás Antal jól harcol terve teljesítéséért, már túlhaladta a 69 vagon, tudja, hogy minden mázsa elcsépejt gabonával közelebb viszi megyénket a győzelemhez. A munka ütemét még tovább fokozták, dolgoznak vasárnap is. A munkacsapat vállalta, hogy vasárnap úgy dolgoznak, hogy 300

Különösen lemaradtak a termények átadásával a hortobágyi állami gazdaságok területén. Az árkusi gazdaság 17, az ohati 12, a konyai szintén 12 vagon búzát nem adott még át, pedig elcsépejték. A komádi állami gazdaság területén 4000 zsák búza várja az elszállítását. A nyirábrányi állami gazdaságtól 14 vagon, a szoboszlói tangazdaságtól 11 vagon gabonát kell átvenni.

A termelőszövetkezeteknél is lemaradás van. A hajdúszováti Vörös Csillag 4 vagon, a hajdúszováti Új Kenyér pedig 8 vagon gabonát nem adott még át a begyűjtő helyen a kellő időre. Haladéktalanul sürgős intézkedésre van szükség és a szállítás jobb megszervezésével gondoskodni kell a termények idejében való begyűjtéséről, hiszen ezzel mozdítjuk elő döntően megyénk előbbrejutását.

vagonon is. Megyénk legjobb cséplőgépfelölőseinek rangsora a következő:

máza	mm	munkacsapatvez.
7053	1070	Herbák István
7006	1070	Cseh Kálmán
6013	1070	Kollmann Sándor
6923	1300	Andrkó Sándor
6559	1370	Németh Károly
6400	1370	Veress Sándor

A legjobb napi eredményt elérik

Külberger Ferenc Hbözörmény	360	1220
Adám Zsigmond Hencida	298	1300
Csóra Lőrinc Zsáka	236	1370

A vasárnapi csépléssel, headással is harcoljunk megyénk elsőségéért

Gorzás Antal és munkacsapata 300 mázsa gabonát csépel vasárnap. A gabonacsata elvonálaban harcol a hajdúböszörményi gépállomás traktorosa. Gorzás Antal, aki versenyre hívta a megye cséplőgépeit, vállalva, hogy 80 vagon gabonát csépel el. Gorzás Antal jól harcol terve teljesítéséért, már túlhaladta a 69 vagon, tudja, hogy minden mázsa elcsépejt gabonával közelebb viszi megyénket a győzelemhez. A munka ütemét még tovább fokozták, dolgoznak vasárnap is. A munkacsapat vállalta, hogy vasárnap úgy dolgoznak, hogy 300

Nagy a készülődés a Hajdúböszörményben 19-én és 20-án megtartandó ünnepi vásárra

A vásár két kilométer hosszan terül el, két oldalán pavilonokkal. Már ácsolják is ezeket a pavilonokat, sőt legtöbbször már kész van, vagy befejezéshez közeledik. A hatalmas pavilonokban a megye állami és szövetkezeti boltjai rakják ki izlesesen szebbnél szebb áruikat. Az Állami Aruház valóságos üzletházalépt, amely ugyanolyan, mint a legszebb városi üzletek.

A vásáron hatalmas mennyiségű és összegű iparcikk kerül felhozatalra, amely eléri a 20 millió forint értékét. Többek között olcsó kartonból közel húsz ezer méter, flanel és szövetbarhetből több mint 21 ezer méter, szövetből 15 ezer méter, cipőből 30 ezer pár várja a vásárlókat. Kapható lesz a vásáron a Csepel gyár új 250-es motorkerékpárja és a háziasszonyoknak alkalmas lesz a több vagon zomán edényből a

Dolgozó parasztnak, harcoljunk megyénk elsőségéért!

Időre végezzük el a behordást, cséplést, tarlóhántást s másodvetést. Alkotmányunk ünnepeire teljesítsük a begyűjtést!

HIREK

a népi demokráciákból

A bolgár könyvkiadás hatalmas eredményei

A bolgár könyvkiadás hatalmas eredményekről számolhatunk be 1944 szeptember 9. óta. A felszabadulás óta kiadott könyvek száma 1950 végéig elérte a 104 066 733-at. Egyedül 1952-ben 18 470 318 könyvet adtak ki, az 1939-ben kiadott 6 484 100-zal szemben.

Hatalmas változások történtek a tankönyvkiadás terén is. Ebben az évben például már 104 tankönyvet adtak ki az általános iskolák számára. Jelentős sikereket érttek el a technikumok számára írt tankönyvek kiadása terén. — Amíg 1944 szeptember 9-ig mindössze 20 tankönyv volt a technikumok számára, addig azóta 414 tankönyvet jelentettek meg.

Bulgáriában először készültek tankönyvek speciális iskolák számára: a vakok iskoláinak 7 tankönyvet, a süketnémáknak 4 tankönyvet, a fejlődésben visszamaradt gyermekek számára két tankönyvet adtak ki.

A Kínai Népköztársaságban filmvetítéssel könnyítik meg a politikai oktatást

A Kínai Népköztársaságban a Kínai Kommunista Párt Központi Bizottságának határozata értelmében, július 1-én kezdődött meg a pártoktatási évad.

A Szovjetunió Kommunista Pártjának történetét tanulmányozók számára brossurákat és más segédeszközöket adnak ki. A „Kvangmingzsibao” című lap hírt ad arról, hogy a kínai filmszínházakban kínai nyelvre szinkronizált szovjet filmek mutatnak be, amelyek a szovjet dolgozóknak a szocialista társadalom győzelméért, a szovjet hatalom megszilárdításáért vívott harcáról szólnak. Így például sok filmszínházban vetítik majd a „Lenin októbere”, a „Viborgi városrészt”, a „Puskás ember” és a „Csapajev” című filmeket, hogy ezzel is megkönnyítsék a pártoktatásban részvevők tanulását.

Új lakóházakat építenek Prágában

A „Práce”, a csehszlovák szakszervezetek központi lapja írja: Prágában az év végéig újabb 1100 lakást adnak át a dolgozóknak. Az új lakások zöme a munkásszektorkerületben épül. A lakásokat minden kényelemmel ellátják. A kétszobás lakásokban központi fűtés, gáz, villany, hideg- és melegvíz lesz.

Kínából hússzállítmány érkezett a Német Demokratikus Köztársaságba

Szombaton 18 vagon kiváló minőségű fagyaszott sertéshús érkezett a népi Kínából a Német Demokratikus Köztársaságba. Az északkeurópai országok, főleg Finnország és Dánia, az árucsebevezényelések alapján nagy sajtuszállítmányokat küldenek a Német Demokratikus Köztársaságnak.

AZ ALKOTMÁNY MŰSZAK SIKERÉÉRT

Olyan jogokat, olyan lehetőségeket biztosít a dolgozó nép alkotmánya, a mi alkotmányunkéknak, amelyért érdemes becsülettel helytállni a termelésben... olyanok, a mi nagy célkitűzéseink, melyeknek megvalósításáért érdemes felkeszenedni. Tudják a munkások, a dolgozók, tudják a Tiszántúli Épületanyaggyáruzó Vállalat gépkocsivezetői, a Keletmagyarországi Golyócsapágygyár építkezéseinek kőművesei, vasbetonszerelői, a kisipari termelőszövetkezetek munkásai. Tudják és éppen ezért harcolnak az alkotmány műszak jó eredményéért, tervük teljesítéséért, a kormányprogramszabta feladatait maradéktalan végrehajtásáért.

A Tiszántúli Épületanyaggyáruzó Vállalat gépkocsivezetői méltó módon ünneplik augusztus 20-át

A pécsi EPPU Vállalat dolgozói augusztus 20. fizetésére versenyre hívták a Tiszántúli EPPU munkásait. A vállalat vezetősége roppantul ismertette a versenyfelhívás pontjait. Ott rögtön megszületett az elhatározás: a Tiszántúli Épületanyaggyáruzó gépkocsivezetői, szerelői, művezetői megfogadták, hogy az eddigi 120 százalékos átlagukat 123 százalékosra növelik. Egyenlőre is életképes munkafelajánlásokot tettek. Így például Molnár Il. István és Csirmaz László gépkocsivezetők azt vállalták, hogy az augusztus 10-től 20-ig tartó alkotmány műszak idején 150 százalékos teljesítést érnek el. A rugóhelyi dolgozói felajánlották, hogy fokozottabb anyagtakarékossággal és munkájuk minőségének megjavításával elérik, hogy rugóhijány miatt gépállás nem lesz. E. Nagy János csoportvezető a szerelők nevében vállalta, hogy a revizóra beosztott kocsiikon pontosabb munkát végeznek s

egyben a szállítások meggyorsítása érdekében harminc perccel csökkentik a revizóra beosztott gépkocsik állásidejét. A roppantul komplex brigád alakult a „Harc minden csepp üzemenyagért” mozgalom továbbfejlesztésére. Az első eredmények, Andirkó Mihály elvtárs 257 százaléka, az eddig megtakarított 8508 liter üzemenyag arról tanuskodik, hogy a Tiszántúli EPPU dolgozói mindenütt megtesznek adott szavuk teljesítéséért.

A Golyócsapágygyár építkezésén Mester Sándor brigádja az első

A Keletmagyarországi Golyócsapágygyár irodaépületén s az alapárak ásásánál dolgozó brigádok között nemes versengés indult alkotmányunk ünnepeinek tiszteletére. Csatlakoztak a versenyhez a Szőke — daru munkásai is. Hamarosan új, kiváló eredmények születtek Mester Sándor brigádja, amely a Szőke-darunál dolgozik, augusztus első dekádjában 267 százalékos teljesítést ért el. Ezzel a teljesítményével brigád az első helyre került. Az építkezés többi brigádjai sem akarnak lemaradni. Zsámba Sándor brigádja, amely átképezőkötől áll, 160 százalékos teljesítést, 1000 forinton felül keres havonta a brigád minden egyes tagja. Rósa István 8 fős szőlőbrigádja 165 százalékos átlagteljesítéssel dolgozik.

Báránd dolgozó parasztsága örvend a szabadpiacnak

Augusztus 11-én Báránd község piacán nagy volt a sűrű forgás, megkapta a község a szabadpiacot. A dolgozó parasztok most már szabadon vihetik piacra a takarmány és kenyérgabona feleslegeiket. Örül nagyon Bakonyszegi Béla 5 holdas dolgozó parasztsága is a begyűjtési állandósított parasztság elnöke, aki elsőnek teljesítette a községben beadási kötelezettségét. Az ő jó munkájának is

része van abban, hogy Báránd már szabadpiacot kapott. A begyűjtési utcaverseny győztese a Rákosi Mátyás utca lett, vigan lobogtatja a szél az utcának adott vándorszőlőt. Most azért folyik a harc, hogy ha már a szabadpiacot megkapjuk a cséplés befejezésében is elsőek legyünk a püspökkladányi járásban.

Szövetkezeti dolgozók versenye

Az alkotmány műszak a kisipari szövetkezetekben is jó eredményekkel járt. Különösen a debreceni Asztalos és Kárpitos Kisipari Termelő Szövetkezet üzemenyag felhasználásában jeleskedtek. A szövetkezet Budapesti Ezsaiás-utcai V-ös részlege az alkotmány tiszteletére indított műszakban 184,5 százalékos átlaggal halad. Ezzel a teljesítményükkel megelőzték a veük páros versenyben álló Irinyi-utcai III-as számú üzemenyag felhasználó Kovács Béla 196 százalékos teljesítéssel. Szorgalmas munkájukkal kiemelkednek Németi Béla, Pethő József, Keresztesi Ernő és Dihen László szakmunkások. Az V-ös részleg megfogadta, hogy nem engedni át más üzemenyag felhasználóknak a első helyet s a most felhasználatra kerülő hulladékanyagból is pontosan, sejtmentesen dolgozik.

Gaál Zsigmond, Báránd

puba ért, akkor mozdították az almászürke lovak a nyőstörög szekert, Szakszó József boldogan, ragyogó két szemmel nézett vissza még a cséplőkre, az asztagra, a gépre és nagy, széles mozdulatokkal csapott az ostorral, mintha bucsul intene a portának, az embereknek és a szekérnek. Szakszó József már várta a rakta körül. Voltak harmincannyan, ügyen, igenkor ez nagy tömeg ekkora kis faluban.

Közös erővel többet tudunk termelni

Még nem tudjuk pontosan mennyi lesz az évi jövedelmünk, mert még nem cséplélt el a csoport. 1951-ben 10.000 forint volt a jövedelmünk. Most sincs rosszabb esztendő, legalább annyira számítunk most is — mondja Czibere János. — Nekem most 330 munkaegységem van, de a feleségemnek is annyi van. Nem hagyja magát, itt dolgozik velem. Október 1-ig még 90-100 munkaegységet teljesítünk ketten. Nagy a család, hat gyerek van, nem akarjuk, hogy megéhezzenek. De nem is fognak megéhezni. Látom én azt abból a sok kedvezményből, melyben a kormány részesíti a szövetkezeteket. A sok kedvezmény mind azt mutatja, hogy ezután még jobb lesz a szesz-tag élete, mint eddig volt. Hiszen, amit a párt és a kormány megígért, azt valóra is váltja. Nekem itt sokkal jobb, mint míg egyéniül gazdálkodtam. Minden évben megvan a kenyérem, hízót vágok, míg nem voltam csoporttag addig sokszor előfordult, hogy csak két évenként tudtam levágni egy kis malackát. A csoport alakulása óta tag vagyok. Jó lehetett velem 1950-ben. Most is ad napi 9-10 liter tejet, pedig beteg volt, de tavaly, meg azelőtt 22 liter adott naponta. Soha sem volt még ilyenem. A házi szükségleteit mindig be tudja jelölni a szövetkezetnek. Ezenkívül van egy anyakocam, négy tavalyi süldőm, meg hízónak való. Két süldőt meg most adtam el a múlt hetekben, 1400 forintot kaptam érte.

Dehogy cserélem én fel a mostani életemet az egyéni életemre? Vegyem a nyakamba az örökös adósságot és másnak keressek. Mert úgy volt ám, míg egyéni voltam. Nem volt sem vetőmag, sem gazdasági felszerelés, sem igavonó jószág. Volt egy tenenem, a szomszédnak is volt egy. hát összefoglunk. Ha a szomszéd tehene beteg lett, akkor aztan én is elakadtam a munkában. Mással kellett szántani, vetetni, mire kifizettem, nekem nem maradt jóformán semmi. Meg ruhára sem volt az évi jövedelemből. A feleségem rozsiszibő gyurta a szárazasztalt is, mert búzalisztunk nem volt.

Az ellenség persze örülne, ha kijepnénk a termelőszövetkezetből. Azt gondolja, hogy akkor megint az ő eszélejei leuennék. De én még nem felejtettem el, mikor Eszenyi József 1000 holdas kuláknak, meg Gere Ferencnek a családját voltam, mennyit dolgoztam. Gyarapítottam a kulák vagyont! Keserves munkámmal. Búzárt termeltem a gazdaságban és nekem mégis rozst mértek, mert az olcsóbb volt.

Most azon a földön magamnak termelék, amelyiken a múltban gazdurnaknak dolgoztam. Es mennyivel többet tudunk most termelni, így közösen, a gépekkel. Es amit mi megtermelünk az a miénk. Ezért én a világot sem hagynám itt a szövetkezetet.

Elmondta: Czibere János gügyorj Peleői tsz.

A NÉPLAP POSTÁJÁBÓL

Üzemünk dolgozói nagy lelkesedéssel készülnek alkotmányunk ünnepeire. Versenyvállalásokat tettünk, s megfogadtuk, hogy tovább javítjuk a minőséget. A lelkes hangulatot fokozza az is,

hogy most került sor az egész üzem takarítására. Tiszta, megszekt, világos üzemen dolgozunk. A zuhanyzó is készen van. A mosdóban — amihez viztartály lesz felszerelve — gázmelegítő fogja a vizet felmelegíteni. Biztosítva van a kényelmünk a munkahelyen. Igyekszünk is jobb munkával meghálálni államunk gondoskodását.

Adám Gyuláné Táncsics Cipőgyár.

A Kefegvár dolgozó az első félvli terv sikeres teljesítése után még nagyobb lelkesedéssel dolgoznak. A versenyt nem kampanyszerűen értelmezik, mert a második félvliében még nagyobb lendülettel dolgoznak. Alkotmányunk méltó megünneplésére 45000 forint értékű felajánlást tettek. Augusztus 10-re 33.000 forintot teljesítettek is. Napnap után élenjárnak a versenyben: Kovács András fagép munkás, 180 százalékkal, napi keresete 53 forint, Király Istváné 148 százalékkal 37 forint. I. Nagy Sándor 164 százalékkal napi keresete 44 forint, Vadász Jolán 139 százalékkal, napi keresete 37 forint.

A munkát mindig naponta értékelik így a folyamatos és zavartalan verseny biztosítva van. A második félvliében az élizem cím elnyeréséért indultunk harcba. Versenyünket ennek a célnak az elérése fűti át.

Murvai Sándor.

A búza cséplését 11.én csoportunk befejezte. A cséplőgépet borsóséplésre szerelik át, van mit csépleni.

Csoportunkba három család kérte felvételét, így az új gazdasági élet még több munkatérrel kezdjük. A búzatermésünk jó volt, munkaegységenként 5 kilót tudunk most, az előzetes osztásnál adni. Árpából munkaegységenként 1 kilót kap a tagság. Az állam iránti kötelességünknek teljes egészében már eleget tettünk, hogy a sertésbeadást is teljesítsük. 40 darab 80 kilós süldőt már hízóba is fogtunk.

Dobó Miklós Balmazújváros, Új Élet tszcs.

SZEMÁN ERZSI

Fabián Sándor készülő regényéből

a törekrázó alá feküdt, vizsgálta, nem rázódik-e a szem nagyon. Atilott a ventilátoron, nézte a számlát, teli kódszavakat keresett. De ügyet nem talált. Aztán a mérlegelést ellenőrizte, ott is rendben ment minden. A jöriörongy soha nem szakadt ki a kezéből. Hol itt, hol ott törülgette a gépet. Egyszer csak a gazdaszony — Szakszóné — sietett oda Erzsikehez. Szép csokor virágot nyújtott át neki, hogy tegye a traktorra. Erzsike körülsókolta a virágcsokrot és egy konzerves dobozt erőszítt a traktor oldalára s abból soha nem hervadt ki a virág. Hordták mindig a frissre a szulányok egyaránt. De nem hanyagolt a munkakedv sem. Mint a motor, úgy dolgozott mindenki. A dob egyszer sem búgott üresen, mindig komoly munkáról, erőontásról zenelt a gép. Egyszerre fogott az asztag és gyűjt a szákmágra a gép faradát. Csipje a törekrázó, meg a kaidász az izzadt bőréket, — de hadd csipje — gondolták az emberek, az első munkanap lendületben nem is érezték fáradtságát. Bógott, búgott a gép, zenéje már bejárta egész Tornyaspálcát és olyan megnyuglatóan, pihenéstően, szívet-lejelt vidítónan muzsikált, hogy a fáradtság, bazarigóra virult a fekete napsütötte parasztlarcokon. Erzsike is már úgy áthatotta ez az egyetlen zsongás, mintha már hejek óta halkan. S mikor úgy érezte, minden ízében jó, megnyuglatóan duruzsol, meglőrtülte fömzt kis kezét és újra odament Szakszó gazdához. Vitte neki a mászalkönyvet, beszélgetni, esicse-regni kezdett neki. — De gyönyörű búciája van József bácsi. Öröm bete markol-

ni. Jól eső ügye? Az apámé is ilyen lesz biztosan. Nagyon szép búciája van, én csak láben jártam, én szántottam a földet! — Akkor el is hiszem galambom, ha kis Erzsike szüntja a földet, akkor az fel van szántva, aztán ilyen búza terem utána. Ez is azért olyan — mondta elismerően. — Hát ezt is én szántottam? — Biz igaz az telkem kis Erzsikém. Azért olyan szép — Erzsike meg úgy érezte, hogy az az igaz elismerés nem is ó iránta, inkább a gépi munka iránt van. És ez jó, ez igazi, mert ha van gép és egyre több gép lesz, még több földet lehet jól felszántani. — De, hogy számít József bácsi, mikor viszi be a terményt, a beadást? — Most azonnal befogok, hisz tudom én, mi jön. Én már régen vállaltam, hogy egyenest a géptől a vizsem. — Igazán azt akarja? — Azt én, már fogok is befel... Mert az a rend, ami kötelességteljesítés. Nagyon fontos az kis Erzsikém, takaróvan, pontosan. Ez a rend. — És már indult is a nyári járszólhoz, ahol a lovak rögödtak. Erzsike meg Huszt Juliskát gyorsan elküldte a földművelésügyi felvetkezőbe, hogy készítsenek fel, fogadják az első beadott kező ünnepélyességgel. De ezt röp-ropra kellett, mert már ott állt a szekér a szákokkal mellette és hánytták befelje a tele szákokat a derekba. De hiszen nem volt készületlen a földművelésügyi felvetkező sem, mert tudták, hogy Szakszó József csépl, akkor már ő a gép zenéje kíséretével indult a raktaiba. De azért megköszönte Juliskának az ügyvezető a figyelemességét. Azután indult vissza és mikor a ka-

Sötét hajnalon, még éppen csak hogy pirkadt, talpon volt mindenki. Még a jak levelei sem mozogtak. Aili a levegő is, mintha azt várná az idő, hogy segíthessen az indulásban. Erzsikeben olyan izgalom feszült, hogy talán maga elhajította volna a dobot. Nem ámbud a rövid éjteljen sem. Alg győzte várni, hogy felbőgjön a cséplő dobjá. Már az este beállították a gépet, most meg a szifjelrakások hiányoztak. Juliska a melegítő lámpát, az etetőt a szifjel készítette elő, a törekek a törekrázótól, a szákokat a szákokat. Erzsike meg a gépet nézegette körül, utána kelet felől töltötte a tartályt, a hűtőt. Minden készen állt már a csépléshez. Egyszer csak felugott a herminyós, a traktor és a doblássa között megfeszült a főszi és lassan forogni kezdett a dob, egyre gyorsabban és gyorsabban s már repültek is a kévák az asztag tetéjétől a kévavágó mellett. Megkezdődött a legszebb nyitány, a nagy koncert, amire vágyt az ország, mint talán sem mire sem ügy. Az új kenyér muzsikája csendül fel az egész országban. Ezen a tájon Szemán Erzsike intette be az első akkor-dokat és a következő zerekekben süllyos, piros búzaszemek csorogtak a szákbá. Szakszó József udvarán ott voltak a szomszédok is és tartogatták a markukat a „suber” alá, nézegették, emelgették a drága életet. Szakszó József pedig állt némán egy darabig... s megemelte a kalapját. Erzsike odaugrik Szakszó gazdá mellé, vállára teszi a kezét és beszélni kezd. — József bácsi, milyen az élet? Szép ügye? — Megjádros, kis Erzsikém. Csakhogy elértük. — Erzsike már ugrott is tovább s nézte körül a gépet. Hallgatta a traktor szive dobogását, nem hagyta ki. Aztán

ép kalmából
tanácsa
HENJAN
zabudulásának
agyar Népköz.
üdvözlémet
adulását újból
bbi nagy sike.
en, amelyet a
a világbeke
tanácsának
Nemzetgyűlés
HENJAN
épköltársaság
necskivánatai.
nak nyolcadik
házaja és a
ozzájárultak a
egész ember.
pnek a háború
mielelőbb teljes
Tanácsának
okráltus Köz
HENJAN
zeti ünnepe
koreai népnek.
épitésének fel.
és testvéri
a nagy Szov.
S
gymnázistere
iról
tják ugyanis.
tökebetekte
bankadt üzlet
nem visel
nagyobb ka
s Japan
yer”, ha az
segély” elő
ban kényte
a demokratio
zó országok
skedelmét.
z — veti tel
rov, — hogy
rej ellentmon
üllesnek?
Viharosabban
ozások a Ja
végzetes há
merikai meg
többen lát
tésének újít
mokkal való
atok megte
zéséges külke
ében. Ez a
erjedt a ko
megkötése
gyre eltökél
gy megvédi
gét, — írja
drov.
Ejezik
rgalásai
repeit Pécsi
Kossuth-díjas,
res Kossuth
ene Kossuth.
Szabó Sándor,
Rajczy László,
Kemény László,
Bulla Előd,
és Szirtes

A Tervkölcson hetedik sorsolásán 424.500 kötvény számaikat húzzák ki — országsszerie augusztus 25-én kezdik meg a nyeremények és törlesztések kifizetését

Néhány nap mulva kezdődnek a Tervkölcsonkötvények húzása. Az augusztus 20-23-ig tartó sorsoláson 424.500 darab kötvény számaikat húzzák ki nyereményei vagy törlesztésükre. A sorsolás hivatalos nyereményjegyzéke augusztus 25-én jelenik meg, illetve jut el az ország minden részébe. Országsszerie ekkor kezdődik meg a nyeremények vagy törlesztések kifizetése. A sorsolást a Magyar Szovjet Társaság kötvényosztálya végzi. A sorsolás hivatalos nyereményjegyzéke augusztus 25-én jelenik meg, illetve jut el az ország minden részébe. Országsszerie ekkor kezdődik meg a nyeremények vagy törlesztések kifizetése. A sorsolást a Magyar Szovjet Társaság kötvényosztálya végzi.

Országos Takarékpénztár már elkészítette a hatalmas számú nyeremény gyors kifizetését, hiszen — figyelembevéve a 100 és 50 forintos fél és negyed kötvényeket, mintegy háromnegyedmillió kötvény után fizetnek ki törlesztést, illetve nyereményt. A postahivataloknál és az üzemi takarékpénztáraknál 1000 forintig fizetik ki a nyereményeket, míg az ennél nagyobb nyereményeket az Országos Takarékpénztár megyeszékhelyi, városi, illetve kerületi fiókjai folyósítják.

Megérkezett Moszkvába az MSZT küldöttsége

A VOKSZ meghívására augusztus 13-án megérkezett Moszkvába a Magyar-Szovjet Társaság küldöttsége. Kelen B. a főtitkár vezetésével. A magyar vendégeket a repülőtéren Vlagyimir Jakovlev, a

VOKSZ elnökhelyettese és a VOKSZ munkatársai fogadták. A magyar vendégek fogadásán megjelent Szkladán Agoston, a Magyar Népköztársaság moszkvai nagykövete és a magyar követség számos munkatársa is.

Magyar filmhét Kínában

Augusztus 20-tól a Magyar Népköztársaság Alkotmánya ünnepeinek tiszteletére Magyar filmhét rendeznek a Kínai Népköztársaság húsz legnagyobb városában. A filmhét alatt hat kiemelkedő magyar filmalkotás: „Gyarmat a föld alatt”, a „Tűz”, a „Nyugati övezet”, a „Tűzke-

resztég”, a „Ludas Matyi” és a „Kis Katalin házassága” című filmek kerülnek műsorra. A „Falpalatnyi föld” és a „Földszabadult föld” című magyar filmeket igen nagy sikerrel mutatták be tavaly a Kínai Népköztársaság filmszínházaiban.

Új „kutyadivat-modellek” Amerikában

„Ez megtörtént” cím alatt a „Voix Ouvriere” című svájci lap a következőket írja: Newyorkból jelentik, hogy a kutyadivat-szabóság kiállításán bemutatott legújabb modelleket. A „váru várt” modellek közül leggyönyörűbbek a következők:

„Ez megtörtént” cím alatt a „Voix Ouvriere” című svájci lap a következőket írja: Newyorkból jelentik, hogy a kutyadivat-szabóság kiállításán bemutatott legújabb modelleket. A „váru várt” modellek közül leggyönyörűbbek a következők:

Csillogó köveket kirakott nyaklót, amelyre óra is akasztható. Ara 7 és fél dollár. Nyílaspáks fűrdőköpeny, amely nagyság szerint 8—10 dollárért kapható. Az Angliából behozott vízhatlan gyapjuból készült esőköpenyek, amelyekből most hosszú a áru, — kék, zöld és rózsaszínen kaphatók, de mind a három színből összeállított modellek is készülték. 7,5—9,5 dollárért. A kutyadivat-szabóság most

először terhesruhát is készített a várandós kutyák számára. A „Fészek 9” sz. kutyakölnív, „alig” 3 dollárba kerül. A szigetelő anyagból készült gömbölyű nyári-párnát a belsőjébe helyezett hidegvizes palackkal lehet hűteni. A fardalmakot kipihenni vágyó kutyák számára 45 dolláros úrbán plasztikus anyagból nyugodtákkal készítették. Ha Toche nevé kutyabarátom olvasni tudna — állapítja meg a cikkíró — minden bizonytalanságot eloszlat. A kutyadivat-szabóság merről dícselkedni, amikor országukban a munkanélküliek milliói még a mindennapi kenyerüket sem tudják megszerezni.

AMIT KIFOGÁSOLNAK A DOLGOZÓK

Hónapok óta nem kapnak az Alföldi Téglagyár dolgozói szaporítást. Az utóbbi hetekben pedig a szaporító italokat sem kapjuk meg. A szappanra is, a hűsítő italokra is rendkívül nagy szükségünk lenne, mert piszkos munkát végzünk és 60 fokos melegeben dolgozunk. Sürgősen kérjük, hogy változtassanak ezen. A vezetőség fordítsa nagyobb gondot a munkásokra, hogy megkapjuk, ami jogosan jár nekünk.

nál dolgoztam, mint begyűjtési nyilvántartó 1952 október egy-től 1953 július egyig. 1953 április 16-tól július 1-ig vezetett két és fél hónapi munkám után a mai napig nem kaptam fizetést, mert a megyei létszámfelügyelő bizottság a begyűjtési csoporttól a harmadik nyilvántartót kihúzta a költségvetésből. Ezek után engem el kellett volna bocsátani, de mivel a helyi tanácsnak szüksége volt a harmadik munkaezére, továbbra is alkalmazott. Az illetményem folyósítása érdekében többször fordultam szóban, írásban a járási tanácshoz, megyei tanácsához, de semmi semmi. Két és fél hónapig dolgoztam ingyen és még kiltás sincs a fizetésemre.”

Lókosí Sándor panaszát azonnal továbbítottuk a községi tanácsnak. Levelünkre az a válasz jött, hogy póthitelt kérnek és akkor kifizetik Lókosí Sándort. A póthitelt pedig csak akkor kapják meg, ha a létszámot engedélyezik. A mulasztásért egyedül csak a községi tanács a felelős. A községi tanács vezetői felelőtlenül gondolkodtak, amikor engedély nélkül alkalmazták Lókosí Sándort, aki jogosan kérte két és fél hónapi munkabérét. Póthitel ide, létszámkeret oda, Lókosí Sándornak jár a munkabér. Az illetékes szerveknek legyen rá gondjuk, hogy sürgősen meg is kapja.

Lókosí Sándor panaszát azonnal továbbítottuk a községi tanácsnak. Levelünkre az a válasz jött, hogy póthitelt kérnek és akkor kifizetik Lókosí Sándort. A póthitelt pedig csak akkor kapják meg, ha a létszámot engedélyezik. A mulasztásért egyedül csak a községi tanács a felelős. A községi tanács vezetői felelőtlenül gondolkodtak, amikor engedély nélkül alkalmazták Lókosí Sándort, aki jogosan kérte két és fél hónapi munkabérét. Póthitel ide, létszámkeret oda, Lókosí Sándornak jár a munkabér. Az illetékes szerveknek legyen rá gondjuk, hogy sürgősen meg is kapja.

Szerkesztőségünk az alábbi levelet kapta Lókosí Sándor Debrecen, Paesirta-utcai lakostól. „A nyírcsádi községi tanács-

nál dolgoztam, mint begyűjtési nyilvántartó 1952 október egy-től 1953 július egyig. 1953 április 16-tól július 1-ig vezetett két és fél hónapi munkám után a mai napig nem kaptam fizetést, mert a megyei létszámfelügyelő bizottság a begyűjtési csoporttól a harmadik nyilvántartót kihúzta a költségvetésből. Ezek után engem el kellett volna bocsátani, de mivel a helyi tanácsnak szüksége volt a harmadik munkaezére, továbbra is alkalmazott. Az illetményem folyósítása érdekében többször fordultam szóban, írásban a járási tanácshoz, megyei tanácsához, de semmi semmi. Két és fél hónapig dolgoztam ingyen és még kiltás sincs a fizetésemre.”

H I R E K

VARHATO IDOJARAS: Kevés felhő, legfeljebb egy-két helyen délutáni záporosó Mésékelt északi északkeleti szél. A meleg idő tovább tart. **A TARSADALOM** és Természettudományi Ismeretterjesztő Társulat közli, hogy a nagy érdeklődésre való tekintettel a Kossuth Lajos Tudományegyetem műsörtől csatlakozásban ma este a társaság bemutatást már este 7 órakor megkezdte.

Mozik műsora

VIG: háromnegyed 4, 6 egynegyed 9 órakor: Róma 11 óra. **BEKÉ:** háromnegyed 4, 6 egynegyed 9 órakor: Kis Katalin házassága **MÉPÉK:** háromnegyed 3, 5, egynegyed 8 órakor: Róma 11 óra. **HIRADÓ:** délután 10, 12 2 órakor: Róma 11 óra délután 4, 6 8 órakor: Óceán jegén. **Petőfi Kert Mozi:** Este 8 órakor: Tutajok hátán. **Leninparki Kert Mozi:** Este 8 órakor: Nappalok és éjszakák. **Népevelő I. Szotyory-telep:** Aft. kában történt. **Népevelő II. KIK:** Késik a vonat. **Népevelő III. Homokkert:** Sötétség **Népevelő IV. Boldogkert:** Fiúk, lányok kutyák. **Megei Vándor Mozi:** Eleri Állami Gazdaság: Holnap mindenki táncra perdül.

A rádió műsorából

SZOMBAT
KOSSUTH-RÁDIÓ 6.45—8.30: Reggeli négy óra, közben 5.50: Reggeli torna 6: Levelezőink jelentik, 6.45: A Szabad Nép mai vezércikke, 7: Színházak és mozok műsora, kb. 7.40: Naplár, 7.55: Műsorismertetés, 8.20: Műsorárás 11.30: A vascsőrű 12 Hírek 12.10: Keringők, 12.30: Hullámok Balaton, közben 12.50: A Magyar Rádió díszelőadásai, 13: A bukaresti VIT dalból, 13.30: Könyvtári zenekari muzsika, 14: Jóljárás- és vízállásjelentés, 14.15: Állami vállalatok hírei, 14.20: Magyar dalok 14.45: Nagy Lajos két ebédjele, 15: Hírek szériából, 15.50: Hanglemek, 16: Beszélő atlasz, 16.15: A Magyar Rádió népi zenekara játszik, 16.30: Zenei Ujság, 17: Hírek, 17.10: Könyv muzsika, színház 17.55: Mi történt a külpolitikában, 18: Bukarest híva a világ ljúságát, 18.40: Hírek nemetül 19: Híngos Ujság, 19.30: Hírek szériából, 20: Hírek 20.10: Látképek, hangképek, olvaunk! 22: Hírek, 22.20: Zenei hangképek a VIT sport-eseményeiről, 22.40: Tanc éjfélig, 24: Hírek **PÉTEFI-RÁDIÓ 6:** Színes magyar népi muzsika, 6.45: Jó reggelt gyerekek! 7: ljúsági dalok, 7.15: Hírek szériából, 7.35: Népek zenéje, 8.05: Hanglemek, 8.40: Filmzene, 9: Könyv zene 9.45: Görög gyerekek műsora 10: Hírek, 10.10: Arató Pál szonozárók, 10.50: Hanglemek 11.30 Műsorárás 15: Magyar népi muzsika 15.30: Mindenki operája 16.30: Színház zene, 16.40: Tíz perc közzéadás 16.50: Tanuljunk ének, szára orszult, 17.10: Széki küldi szívet szívesen, 17.30: Népek barátságai 17.40: A Rádió postája 18: Pánczeng 18.25: Hírek szériából, 18.40: Népek zenéje, 19: Szónyi Olga énekei, 19.15: Hósi ballada, 19.45: Sport, 20: Műsorárás

KIZÁRÓLAG BUDAPESTI építkezéshez keresünk: kőműves, ác, állványozó vasbetonszerelő, kúbiós, vízvezeték, villanyos, kovács festő, bádogos szakmunkásokat és segédmunkásokat — napi háromszori étkezés 7.40 forint. Ért. szállás és havi egyszeri hazautazás, biztosítva, szombat délután és vasárnap egész nap a vállalat pest. környéki üdülői és munkavállalók rendelkezésére állanak Jelenkezni Budapest VIII. Koszorú u. 26. sz. alatt ép bádogozó és műhelybádogozó szakmunkások és segédmunkások jelentkezése XIV ker. Hungária krt 177. Szabari-telep

GOLYÓSCAPAGYAS kézfűrészes, 1 darab gyulapad ferfi kerékpár, egyéb bűtörök eladó, Honvéd u. 40. **VEKNI** plakát, gyula, pad, keréksék, kombinált, szekrény, reklamé eladó, Berei utca 2. **IROASZAL** háromfokos 120x63 furnéros eladó, Veres utca 18. **ELADÓ** keményfa, ruhakok és konyhaszekrény, életréptel, Balasszállás 48. **ELVÉSZTETEM** több ke. nyerszállító munkalapot, egy útszélkap, Kishegyút út, Diófa utca Halastó, Góher, Bartók Béla útszakaszon — Beszéltes megtagadót kérem eljutatni jutalom ellenében, Erőse Lajos utca 15. szám alá **ÁGYREKAMÉ** löször mad. rakkal, barok fotelek, ke. rek asztalok, kisméretű zománcozott, asztaltűzhely, edronyágy eladók, Apafi u. 129. sz. **RÁDIÓ** és villanyjavítás Kics Sándor, Gólya utca 13. udvarban **ELADÓ** Debrecenben Zeák utca 5. különálló szoba, konyha alaprajzú, Jászberényi, Hajdúbagos **FGY** mély kősi eladó, Béke utca 26 Szabadságtélep

Birkózóink jó szereplése Bukarestben

A VIT sportvereiyei során pénteken délelőtt hatalmas érdeklődés mellett folytatták a kötöttfogású birkózóverseny küzdelmeit. A magyar versenyzők közül is nagyserüen szerepeltek. A legnagyobb sikert Solyom érte el, aki legyőzte a félnehézsúlyú olimpiai bajnok finn Gröndahl — Erdmények, Lepkesúly: Baranya tussal győz El Ward (egyiptomi) ellen. Légsúly: Hódos pontozással győz Horváth (román) ellen Váltósúly: Szilvács tussal győz Barkset (norvég) ellen Félnehézsúly: Solyom pontozással győz Gröndahl (finn) ellen Nykolajev (szovjet) pontozással győz Solyom ellen.

honi (francia) Elahti (egyiptomi) 3:0, Kócsán, Almási—Babichan, Strig-Ioni (románia) 3:0 Férfi egyes: Gyelvai—Harasztó (románia) 3:2, Slipek (csehszlovák)—Péterfi 5:0, Férfi páros: Oráigé Miller (angol)—Gyelvai (magyar), Pesch (román) 3:0.

A röplabdátorna küzdelmei befejeződtek. Végeredmény: Férfiak: 1. Szovjetunió, 2. Románia, 3. Csehszlovákia, 4. Bulgária, 5. Magyarország, 6. Kínai Népköztársaság, Nők, 1. Szovjetunió, 2. Csehszlovákia, 3. Bulgária.

Az asztalitenisversenyek újabb eredményei, Női páros: Pantusz, Maresvölgyi—Slavescu (román), Nasri (indiai) 3:1, Kócsán, Almási—Strig-

A labdarúgótorna döntőjét ma játszották Bukarestben. Magyar—román mérkőzés lesz. A magyar utánpótlás válogatott ebben az összeállításban játszik: Ilku — Kárpáti Mednyánszki Várhidi — Szojka, Dékány — Toth II., Máchos, Csordás, Szolnok Virás.

Az ökölvívó versenyek döntőre pénteken este került sor — lapunk zárta után. A magyar versenyzők közül a osztrák-ökölvívó mérkőzés során Szabó a holland Kyssen legyőzőével megszerezte a harmadik helyet. A döntőbe Kellner, Papp, Dóri, Plachy jutott versenyzőink közül.

A női kézilabdátorna utolsó fordulóiban a magyar csapat versenyzett szovjetekkel a Szovjetunió csapatával. Végeredményben a magyar együttes a negyedik helyen végzett.

DEBRECEN MAI SPORTMUSORA

ASZTALTENISZ: Postás kultúrőrök, 3 óra: Hajdú-Bihar megye férfi és női tizek bajnokságának első napja. **ATLETIKA** A 40 város atlétikai béké postaverenyének második napja. **Stadion (3—7 óra):** Honvéd, Dózsa, Bástya sportoló, a helyőrség, rendőrség és az államvédelmi hatóság tagjai **Lokomotív pálya (3—7):** Járóújáró-javító dolgozók és valamennyi Lokomotív SK szakosztályának tagjai **Építők pálya (3—7):** Építők sportkörének valamennyi szakosztálya, építővállalatok dolgozói. — **Egyetemi pálya (3—7):** Postás, Petőfi Vörös Meteor, Vörös Lobogó, Előre, Szikra, Vasas **LABDARUGAS:** Megyei bajnokiak, Szoboszlai úti pálya. 5: D. Fűtőház, D. Bástya — Építők pálya, 5: D. Tatarozó—D. Építők. **KÉZILABDA:** Megyei bajnokiak, Postás pálya, 18: Kínizsi—Lokomotív (női rangszól), 19: Honvéd—Lokomotív Állomás (I) 20.10: Bástya—Lokomotív (I) — Vörös Lobogó pálya (Csapó u.) 16.45: Építők—Előre (I), 17.55: Vörös Meteor—Postás (I).

HÁRMEZER NÉZŐ ELŐTT RENDEZTEK MEG A LOVASVERSENYSÉNYT BALMAZUJÁROSON
A debreceni járás lovashajnokságát Balmazújvároson rendezték — közel háromezer néző előtt. Huszonkilenc lovas és hat versenyző indult a versenyen, amely kitünően sikerült. Nemcsak a rendezés volt jó, hanem az időeredmények is. Rézletes eredmények, **összetett fogathajnokság:** 1. Rácz (Arkusé gazdaság) 139 pont, 2. Bárdos (Arkusé g) 132 pont. — **Nyilvános asszoltó fogatverseny:** 1. Szatnyai (D. Méntelep) 125,5 pont, 2. Vágási (Ohati Traktor) 115 pont. **Nyilvános alapokú díjlovaglás:** 1. Molnár (Ohati Traktor) 44 pont, 2. Sutyáky (Ohati Traktor) 41 pont. — **Sikverseny (bajnokság, 1600 m):** 1. Tikos (Hortobágyi áll. gazd.) 2:56 p, 2. Seifert (Eleri g) 2:57. — **Nyilvános sikverseny (1600 m):** 1. Madási (Ohati Traktor) 2:41 (Büntető nevé lován), 2. Szőke (Bödnéhatí áll. gazd.) 2:52. — **Nyilvános gátverseny (2400 m):** Anker (Ohati Traktor), 2. Sutyáky (Ohati Traktor). — **Könyvüzeltő díjlovaglás:** 1. Tikos (Hortobágyi áll. gazd.) — **Díjlovaglás (polgári járási bajnokság):** 1. Vaskovics (Bödnéhatí áll. g), 2. Anker (Ohati Traktor). — **Könyvüzeltő díjlovaglás (nyilvános):** 1. Décs (D. Traktor), 2. Nagy (D. Traktor), **Középszátlyú díjlovaglás (nyilvános):** 1. Czap (D. Traktor), 2. Némethi (D. Traktor). — **Staréta úr. ratás:** 1. Némethi—Molnár (D. Traktor), 2. Béke—Anker (Ohati Traktor).

RÖVID SPORTRÉK

A D. Honvéd—Lörinci Vasas NB II. labdarúgó mérkőzést vasárnap délután 5 órakor kezdik a nagyerdői stadionban. — **Ökölvívó mérkőzést** rendeznek vasárnap este háromnegyed 7 óra a nagyerdői stadionban. A villanyfényes ökölvívó mérkőzés keretében a D. Honvéd csapata a Bajai és Kecskeméti Honvéd vegyescsapata ellen verszik fel a küzdelmet. — **Minisport** atlétikai versenyt rendez az MTSB vasárnap délelőtt 9 órakor az egyetemi sporttelepen. — **A megyei labdarúgó-bajnokság** során vasárnap az alábbi mérkőzéseket rendezik Debrecenben: D. Kínizsi—Püspökföldny (Kínizsi) pálya, 8 óra), D. Lokomotív II—Hajdúszoboszló (Szoboszlai út, 8 óra).

Lapzártakor érkezett jelentés szerint Papp László olimpiai bajnokunk nagyváltósúlyban cisé lett, míg a döntőbe jutott többi magyar versenyző — Kellner, Dory és Plachy — második lett.

Gyermekek üdülése Azerbajdzsánban
Kellemesen töltik a nyári szünetet az azerbajdzsáni dolgozók gyermekei. Festői helyeken fekszik a köztársaság 64 gyermek-üdülője. Ezekben az üdülőkben mintegy 10.000 iskolás pihen. A nyári szezon alatt 34.000 gyermek üdv a nyári táborokban. Évről-évre növekszik a gyermekek nyári üdültetésére fordított összeg. Ebben az évben csupán az olajmunkások gyermekei számára csaknem 6 millió rubelt utaltak ki. (MTI)

Bútorkiállítás
augusztus 19-20-án a hajdú-böszörményi ünnepi vásáron
Minden kiállított bútor a helyszínen megvásárolható.

N É P L A P
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Bihar megyei Pártbizottságának lapja
Feladás szerkesztő és kiadó: **BARCZI GYULA** Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-u. 3. Telefon: 42-51 és 48-40. Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útja 16. Telefon: 30-01. Alföldi Nyomda telephely

AGYNEMUTARTOS szezon. kredenc, festett asztal eladó, Vöröshadsereg útja 81. 1. c.

HÁZTARTÁSI alkalmazottat keresünk vidékre, jelentkezi: Pápai József u. 16. **JÓKARBAN** lévő sportkosci eladó, Pápai József u. 22. szám.

FGY kevébé használt sportgyermekkosci, elesterlem sülyszettel, Trszébet u. 19. **ARAMVONALAS** autógózősü mély gyermekkosci eladó Szappanos u. 22. **KISMŰHELYI** zölj versenyerkékpár eladó, Vigmózi ruháthárban.

Böszörményi apróhirdetés
ELADÓ Szilasi János u. 19. sz. háza. Érdeklődni ugyanott.
ELADÓ Csokonai u. 47. sz. ház sürgősen, érdeklődni ugyanott.
NÉPLAPBA böszörményi apróhirdetéseket felvételre esztörtök délután 3 óráig. Jókai u. 1. Ujságüzletben.
ELADÓ Ulfertórti u. 23. számú ház. Érdeklődni: ugyanott.
ELADÓ Hajdúböszörményben Csokonai utca 16. számú ház. Érdeklődni szombaton és vasárnap ugyanott.

ELADÓ nagyméretű szép kombinált szekrény, deezkaanyag, stélási, Berhelen u. 35.
MODERN ketszobás, fűrdőzobás, öszkomfortos lakószobát elesterlem hasonlóval az erdő környékén vagy belvárosban, Április 4. útja 13. sz. 1. ajtó.
SVAJCI zsebróza eladó, Sina Miklós u. 25. Petri, **EBÉDLŐASZTAL**, villanygramofon férfi sportöltöny eladó. Péterfia u. 4. V. ajtó.



X. EVFOLYAM

A bék

A világ va nagy remény küldötteiket zóra a békes kifejeztek a harcos elszá demében, az ezélesztéséber gyűtek össze legjobb képy szerszámok a vietnámiak jának a csatá sok a tanuló ról, hogy ké a legyver, barátaik kez pályákon és kedjenek szer tokat szert legtvólabbi zül.

A béke é ünnepe volt karestben n ifjúsági Tal kel bet alát zésébe zok, akik a lak egymást ha csak egy na. A barát nagyszerűen a francia és az olasz, az fiatal.

Wanda V ifóna a Bő peslj ülésén kezdő szavalt hogy fiatal országok tankönyvek A bukaresti közö való hogy a vil nagy a vágy sere, a bará isítésére. A cóban, egy melyik rész forró dél va dőtte legve rón szereti táncot béke gyik s arra den nép ba mással. A gki Találkoz vajúlása ve kiállításnak megvédése lett.

A IV. V szerzte a v emberek szenvét és ki. Minden tölte el az harcos kiáll nagy figyelo lájkzó mu milliók, me talok követ resti barát segíti előre ügyét, a kül taljainak e jóbarátí v

a legtvólab jaiav is, A hogy a bék milyen nag fiatalokra, amelynek j békétkél.

A bukare megmutatta telősségük tak minde